



“高精尖”装备同场炫技，世界首台“开路先锋”亮相

2023中国(合肥)安全应急博览会举办

星报讯(记者 徐越蕾/文 冷子璇/图) 6月9日至11日,2023中国(合肥)安全应急博览会暨中国安徽消防技术装备展览会在合肥滨湖国际会展中心举办。展会以“赋能产业发展 护航城市安全”为主题,来自省内近300家行业企业参展,包括特种救援、智慧消防、急救医疗、VR减灾等各类高精尖产品集中亮相,吸引了众多“科技迷”前去打卡。

被誉为“开路先锋”的世界首台高机动、多功能应急救援消防车惊艳全场。记者了解到,该车由徐工集团带来,集挖、破、抓、剪、切、吊、平地清障、拖拽和高速越野等多种功能于一体,可在地震、塌方、泥石流等多种自然灾害发生后进行应急救援,第一时间打开救援生命通道。

走进安全智能体验馆,里面通过各种创新技术,营造逼真且丰富的感官体验。“仿佛身临灾害现场,这种沉浸式体验,也让我快速学习了如何逃生,感受十分深刻。”多位体验者表示,VR的应用让大众零距离接触了解应急知识,能有效提升防灾减灾意识。

现场,一款红色机壳的无人机引来众人驻足,其可用于测绘、巡检等多种任务。安徽科比特无人机科技公司工作人员介绍说,该公司整合了工业级无人机产业链上下游多个公司及研发团队,实现了无人机各个部件的模块化设计和产品化,产品多用于应急救援、城市治理、环境采集等场景。

此次展会还邀请来自工信部、科研院所、知名企业的专家学者,就城市安全建设、智慧应急系统与智慧消防等热点话题进行探讨交流,总结并推广各地方实践创新的成果。由安徽省应急管理厅指导、长三角三省一市安全协会共同举办的2023年第三届长三角安全生产科技论坛同期举行,旨在构建安全生产一体化赋能平台,促进长三角产业更高质量发展。



世界首台高机动、多功能应急救援消防车



市民在安全智能体验馆进行体验



用于协助救援任务的无人机

安徽将在全省范围内开展民营企业“法治体检”活动

星报讯(徐永杰 记者 马冰璐) 6月11日,记者获悉,为进一步深化民营企业法律服务工作,省工商联、省司法厅、省律师协会日前联合印发《民营企业“法治体检”百日活动方案》,从6月起,在全省范围内集中开展民营企业“法治体检”百日活动。

《方案》指出,本次“法治体检”百日活动将充分依托工商联密切联系商会、民营企业的优势,发挥我省广大律师专业特长和实践优势,组建法律服务团为全省民营企业开展一次全面法治体检,帮助民营企业防范法律风险,维护合法权益,加快纠纷解决,健全规章制度,建立民营企业法律服务长效机制,持续深化“万所联万会”工作机制,为民营经济健康发展提供优质法律服务,营造良好的法治化营商环境。

《方案》要求各市司法局、律师协会组织法律服务团队,联合当地工商联及所属商会,为有需要的民营企业提供法律咨询,帮助民营企业经营管理人员增强尊法学法守法用法意识,提高依法经营、规范管理、合规发展能力。帮助民营企业查找、梳理经营管理中存在的各类法律风险,深入分析症结原因,从专业角度提出合规应对措施或合理化建议。充分发挥律师在矛盾纠纷调处方面的专业优势,通过提供律师调解服务、代理诉讼仲裁案件、提出法律意见等方式,帮助民营企业解决法律问题、化解矛盾纠纷。由法律服务团队结合“法治体检”情况,根据相关法律法规和政策规定,指导帮助民营企业完善法人治理结构和各项规章制度,健全决策审查、利益分配、职工权益维护等工作机制,规范合同管理、人力资源管理、财务管理、税务管理、会计核算管理等工作流程,消除管理漏洞和法律风险,提高依法经营管理水平。

记者从安徽省司法厅获悉,开展民营企业“法治体检”活动,将进一步深化“万所联万会”工作机制,切实帮助民营企业解决实际的法律问题,提高民营企业法治化管理体系建设,筑牢民营企业法治“防火墙”,助力民营企业在法治轨道上健康发展。

“一带一路”电影周佳片在合肥展映

星报讯(记者 祁琳) 日前,记者从安徽省电影发行放映协会获悉,为促进“一带一路”文化交流走深走实,实现电影文化资源联动,推动长三角电影产业高质量一体化发展,第25届上海国际电影节“一带一路”电影周定于2023年6月10日至6月18日在杭州、宁波、南京、苏州、合肥等长三角区域重点城市展映来自“一带一路”沿线国家的电影佳作。

安徽省电影发行放映协会作为长三角电影发行放映联盟常务理事单位,不断加强长三角地区电影行业协会交流互动,

探索和实践区域合作模式,积极在我省落地国际电影节影展活动。

此次成功推荐中影国际影城(合肥中环购物中心店)、合肥万达影城包河店作为第25届上海国际电影节“一带一路”电影周展映影院,通过展映来自“一带一路”沿线国家推荐的精选影片,进一步丰富我省电影发行放映影片的内容与类型,营造城市主题电影节展活动氛围,培育提升影迷影评人的品鉴格调,满足市场多国别、多语种、多元化的观影需求,并为电影、电影人与影迷提供分享与交流的机会。

车辆秒过! 安徽全面推广无人智慧收费站

星报讯(记者 章沁园) 近日,记者从安徽交控集团获悉,沪渝高速宣城西准自由流无人智慧收费站正式投入运营,匝道自由流预交易门架、自动发卡机、自助缴费机、皖美智行亭等全新的智慧化设备整站应用,标志着“准自由流+云收费”无人智慧收费新模式在该站全面上线。

宣城西收费站智慧化改造后共设5进9出14条车道,其中自动发卡车道2条、自助缴费车道5条、ETC车道7条,实现收费业务云端化、收费车道自动化,推动收费系统一体化、集成化、数字化和智能化的发展。

自2022年以来,安徽交控集团致力于

高速公路运营管理数智化探索,推动收费业务与云计算、物联网等最新技术成果有效融合,创新收费站智慧建设和管理模式,采用“云、边、端”收费系统架构,取消传统收费岛和收费亭,通过匝道预交易、预提示和一体化、少人化的运营管理模式,实现车辆准自由流通,陆续建成黄千高速武阳、五渡,合宁高速全椒西、沪渝高速宣城西等无人智慧收费站。目前正在G40沪陕高速方兴大道、G4221沪武高速太白岛、S42黄浮高速黟县等收费站以及新建、改扩建高速公路收费站推广建设。依托六大“智慧”赋能,安徽高速公路开启无人化智慧收费新时代。